

智障男孩雨夜走失 社区民警送他回家

信阳消息(付金钟)午夜12时,一名智障患儿离家走失,独自在雨夜中无助哭泣。正在巡逻的社区民警发现异常后,主动伸出援助之手,连夜挨家挨户耐心寻找其家人,终于将走失的患儿安全送到其父母身边。民警的善举让其家人万分感动,母子重逢的情景也令街坊邻居动容。

9月12日零时许,秋雨一直沥沥淅淅地不停,初秋的深夜也因降雨而微凉。信阳市公安局老城分局民权社区警务中队民警徐勇、郝景宣等依然坚持冒雨巡逻。当行至民权路中段时,民警忽然听到几声孩子的哭声。“深夜又下着雨,有哭声就有异常。”巡逻民警立即下车四处寻找,很快发现在民权路利民寄售行门口的台阶处,一名大约十来岁的孩子正坐在地上哭泣,民警赶紧上前询问情况:“小朋友,别害怕,我们是警察叔叔,这么晚了怎么不回家?你的爸爸妈妈呢?”听到问话,孩子顿时不哭了,但他回

答的话,民警听不懂。民警徐勇、郝景宣相互对视了一眼后,意识到这孩子可能存在语言障碍。孩子也许意识到他说的话民警听不懂,感到更加无助,便随即用T恤衫包裹着头,哭得越发伤心起来。深夜又下着雨,孩子又系智障患儿,一旦再次走失怎么办?一旦遇到坏人又怎么办?几个问号划过民警脑海之后,民警决定伸手救助,一定要找到孩子的家人。

现场民警分析,孩子突然出现在街头,他的家应该就在附近。孩子虽有语言障碍,但也许对其家庭住址附近的环境有印象,民警决定采用最实用也是最有效的方法——带孩子沿街寻找。孩子似乎听懂了民警的话,很配合地点了点头。

民警将孩子扶上警车,沿民权路向北再向南一路寻找。但一圈下来,还是不知道孩子的家在哪里。午夜的街头,风雨加交,也许是孩子看不清环境,民警决定徒步寻找,他们看到行人和开门的门店就挨个打听。两个小时后,当民警带着孩

子走到民权南路滚石歌厅附近时,孩子忽然有了反应,不停地用手比划。民警带着孩子走向附近唯一一处尚在营业的烟酒店。该烟酒店老板看见孩子时喜出望外,大声直呼其名,并兴奋地告诉民警这孩子就住在后面胡同内,他爸妈找他都快找疯了,之前已经来过两遍了。烟酒店老板热心地带着民警来到了孩子的家。孩子的母亲见孩子平安归来十分激动,发疯般地将孩子紧紧搂在怀中,随后连忙握住民警的手,感动得眼泪直流:“如果孩子丢了,我也不想活了,太感谢民警同志们!”

事后民警得知,走失的孩子姓王,今年11岁,和父母一起住在民权路,其患有智障和多动症等疾病,且言语不清。父母已花费了十几万元为其治病,但疗效甚微。因孩子好动,平时一直由其母亲在家照顾。不料11日下午,孩子还是不慎走失,这可急坏了其家人及附近邻居。

我市公安机关对梁建华见义勇为行为进行调查

信阳消息(记者 周亚涛 吴楠)本报于9月12日、9月13日在A4版分别以《死死抓住劫匪刀子捅进胸腔 男子见义勇为无力承担高昂医药费》和《梁建华见义勇为感动市民 小区居民为其募捐医药费》为题,报道了梁建华见义勇为的感人事迹。近日,记者到有关部门就梁建华的行为能否申请见义勇为进行了采访。

9月13日上午,记者来到南京路办事处综治办。综治办工作人员告诉记者,梁建华的见义勇为事迹他们已经知道,综治办不负见义勇为行为的认定,但可以协助梁建华申请见义勇为,具体的认定工作还需要信阳市民政局来解释。

随后记者来到信阳市民政局,民政局优抚科科长廖勇告诉记者,我省见义勇为的认定、表彰、奖励工作由公安机关负责。同时按照《河南省维护社会治安见义勇为人员保护奖励办法》第五条规定,公民因见义勇为负伤的,就诊疗单位必须无条件及时抢救治疗,不得以任何理由拒绝。如果梁建华的行为被公安部门认定为见义勇为,根据《河南省维护社会治安见义勇为人员保护奖励办法》第九条规定,公民因见义勇为误工的,视同出勤;致伤或致残的,其误工费、生活补助费等,依法由违法犯罪分子承担,违法犯罪分子不能承担的,由公民所在单位按因公(工)伤残对待;没有工作单位或见义勇为发生地与见义勇为者工作单位不在同一县(市、区)的,由见义勇为发生地的县(市、区)财政部门发给医疗过程中的生活补助费,医疗后评残的,由民政部门参照因公(工)民兵民工伤残待遇对待。“梁建华及其家人需要积极申请见义勇为,及时由公安部门认定和奖励,这样才能让见义勇为的英雄流血不流泪。”廖勇说。

信阳市公安局人事科工作人员告诉记者,2011年信阳市公安局依据河南省公安厅要求成立了信阳市见义勇为基金会,负责对本地区见义勇为积极分子进行认定及表彰。但是按照属地管理办法,梁建华见义勇为行为的调查和确认是由县(区)级公安机关负责的,也就是见义勇为申请人需要向信阳市公安局羊山分局提出申请,由羊山分局进行调查、确认,然后由信阳市公安局审核、复议,确定为见义勇为。

信阳市公安局羊山分局警务综合室的工作人员告诉记者,已经接到信阳市公安局政治部关于梁建华见义勇为行为的调查通知。该局将会在近期召开党委会,对梁建华见义勇为行为展开调查及认定。

后续报道

便民电话



信阳市区:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通警察:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

施工工地封闭不严,危险!



9月12日上午,记者在市区老城办事处辖区中华胡同“瑞德丰”酒楼前看到,一处建筑工地正在挖地基,地基低于路面约10米。而该工地四周没有被全部封闭起来,存在很大的安全隐患。9月16日上午,记者再次前往该工地,发现缺口仍没有完全封闭。据了解,该工地是棚户区改造项目。因为存在安全隐患的大缺口。

本报记者 张勇 摄

东风汽车 风行汽车

为自由而生 为自由而行

博世ESP行车稳定系统 脉冲减震式多连杆独立悬挂系统

KAVACHI 1.8T 涡轮增压发动机

205mm高通过性 2690mm超长轴距

17寸运动型铝合金轮毂

景逸X5 8月30日震撼上市

首款加大号城市SUV

东风汽车公司 信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥茶业隔壁西100米 地址:信阳市312国道华豫电厂路口 销售热线:0376-6751555 0376-3809795

信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥茶业隔壁西100米 地址:信阳市312国道华豫电厂路口 销售热线:0376-6751555 0376-3809795